



В Москве по факту падения девочки с балкона жилого дома проводится доследственная проверка



Вечером 25 марта 2016 года с балкона квартиры одного из жилых домов по проспекту Маршала Жукова в городе Москве упала 14-летняя девочка. Родители девочки незамедлительно обратились в столичную скорую помощь. Школьнице своевременно была оказана вся необходимая помощь, в настоящее время она госпитализирована, ее жизни ничего не угрожает. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователи работают на месте пришествия, проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

25 Марта 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1025594>